

*Анатолий Владимирович Вохмянин*

*МОЙ УЧИТЕЛЯ - СУПЕРТЕРОЙ*

*Редактор: Богос Е.И.*

*Корректор: Шиханова П.В.*

*Нижняя Тура*

*Издательство «МБОУ Сигнальненская СОШ»*

*2023*

Супергерой – это человек, который совершил подвиг. Я считаю, что учителя – все супергерои, т.к. люди этой профессии обладают всеми качествами героев.

В нашей школе работает учитель Шмакова Елена Николаевна, которая приезжает из поселка Ис, чтобы научить детей музыке и истории. Я считаю подвигом, когда учитель каждый день приезжает на работу из другого города.

Елена Николаевна уже в шесть лет поступила в музыкальную школу. И закончила её в пятом классе. О ней писали газеты, потому что она заняла второе место в конкурсе среди композиторов, сочинила две пьесы для музыкальной школы. В седьмом классе, чтобы не растратить свой талант, она поступила в музыкальное училище, выдержав очень большой конкурс. Её музыкальный талант, стремление учиться – это тоже подвиг!

На втором курсе заведующий отделением, где она училась в поселке Горноуральский, попросил Елену позаниматься с учеником. Ей было четырнадцать лет, а ученику шестнадцать. Она его подготовила отлично. Ученик успешно сдал выпускной экзамен и поступил в военное музыкальное училище в городе Москва.

Когда ей было шестнадцать лет, она уже официально была оформлена в музыкальной школе учителем в поселке Горноуральский, который расположен недалеко от Нижнего Тагила. Она огромный талантище: играет на всех музыкальных инструментах! Супергерой! Педагогический

стаж Елены Николаевны 40 лет. Я горжусь таким учителем!



Когда ей исполнилось двадцать пять лет, семья Шмаковых переехала в поселок Ис. Жизнь в те годы была тяжелой в материальном плане. Пришлось завести корову, овец, куриц. И для всех животных нужно было заготовить корм. Летом ходили на сенокос. Вручную косили литовками траву. И на все хватало сил у молодой учительницы. Как она все успевала? Муж, дети, животные, работа!!! Настоящий супергерой!



Елена Николаевна работала учителем музыки в Исовской школе и заместителем директора по воспитательной работе.

Она воспитала шесть выпускных классов! Все ребята общаются с Еленой Николаевной, все успешные, имеют профессии. Никто не попал в тюрьму и не стал наркоманом.

Со своими учениками Елена Николаевна участвует в школьных, муниципальных и международных конкурсах.

Международный конкурс «Земляки», который проходил в Екатеринбурге среди представителей обучающихся!  
Международный конкурс исследовательских проектов! С Лиходеевой Викой заняли первое место среди трехсот конкурсантов из разных городов и стран. Вот это проект! Вот это подвиг!

С Кравцовой Настей заняли первое место среди двухсот участников. Вот это подготовка! Это тоже подвиг! Настя сейчас работает в городе Лесной учителем.

Елена Николаевна настоящий супергерой! Она всесторонне развитый человек. Этот учитель преподает нам музыку, историю, помогает в качестве школьного психолога!

Я горжусь таким учителем! Эта профессия самая уважаемая и сложная, т.к. на учителя возлагается большая ответственность за обучение и воспитание поколений!

